Operaciones de sumas y restas

1.Resuelve las siguientes operaciones:

a) 1394 + 1133 = b) 5249 — 3147 = c) 4481 -2156 =

Sumary Restar

o= 0 o

2.Resuelva estas restas:

a) 9347 -3909 = b) 27654 — 8546 =

3.Completa teniendo en cuenta las propiedades de la suma:
A) PROPIEDAD ASOCIATIVA

- 475+126+321 =475+ ( + ) =

- 745+ +628 = 745 + + 47)=
3x27 .%

B) PROPIEDAD CONMUTATIVA + O
- 1852 +962 = + 1852 =
4. Averigua los términos que faltan:
— +5748 =11630 — 15374 + = 36488

— - 6218 = 7566 — - 22476 =966




